
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 042024/25a.

 

Dňa 8.12.2024 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Tvrdoň na svojom rokovaní rozhodovala o podnete podanom Marekom Bačom dňa 28.10.2024
na disciplinárne konanie voči hráčovi Šípkarskeho klubu Zázrivá Igorovi Otrubovi za nešportové
správanie a osočovanie osoby Mareka Baču menovaným Igorom Otrubom na Mastri č.1 pre trenčiansko
– žilinský región konanom dňa 19.10.2024 v Zázrivej. Nakoľko v podnete boli uvedené aj skutočnosti,
ktoré poukazujú aj na pochybenie organizátora tohto turnaja, Disciplinárna komisia ZŠO sa
jednomyseľne rozhodla v rámci tohto podnetu vyvodiť aj disciplinárny trest pre organizátora
Šípkarsky Klub Zázrivá.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyseľne rozhodla o udelení trestu organizátorovi turnaja Mater
č. 1 pre trenčiansky a žilinský región Šípkarskemu klubu Zázrivá – podmienečný zákaz
organizovania turnajov (kapitola II, článok 3a) so skúšobnou dobou na 8 mesiacov a uloženie
administratívneho poplatku 10 (desať) EUR. Poplatok je potrebné uhradiť na číslo účtu ZŠO
(SK73 0900 0000 0051 7439 5789, do poznámky uviesť Disciplinárna komisia a meno
organizátora). ). V prípade neuhradenia poplatku do 14 dní od začiatku platnosti trestu bude voči
organizátorovi začaté ďalšie disciplinárne konanie.
 Zdôvodnenie:

Počas organizovania turnaja Master č.1 pre trenčiansky a žilinský región, konanom v Zázrivej dňa
19.10.2024 došlo k viacerým porušením pravidiel ZŠO pre organizovanie turnajov kategórie Master.
Organizátor postupoval v rozpore s pravidlami pri nasadzovaní hráčov. Ospravedlnenie sa hráčovi a to,
že hráč súhlasil, aby sa turnaj znova nelosoval nie je ospravedlnením tohto pochybenia. Závažnejším
porušením pravidiel ZŠO je však odohranie semifinálových zápasov vo formáte Best of 7 (4 víťazné
legy), pričom pravidlá jasne určujú, že semifinálové zápasy sa musia odohrať vo formáte Best of 9 (5
víťazných legov).

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej
komisie ZŠO. Po uplynutí tejto lehoty nadobúda platnosť pôvodné rozhodnutie Disciplinárnej komisie
ZŠO (24.12.2024).

 

Na vedomie:

Igor Otruba

Marek Bača

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely

Jaroslav Oprala – za ŠTK

 

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň


